

Отчет о работе Спортивного Совета пирса №6 в навигацию 2022 года

На навигацию 2022 г. Советом Капитанов пирса №6 было запланировано проведение пяти взрослых и двух детско-юношеских регат, был утвержден календарь соревнований.

В городской план мероприятий вошли четыре регаты. Все регаты удалось провести как городские соревнования – две детско-юношеских и две крейсерские. Остальные соревнования были проведены по утвержденному календарю как учебно-тренировочные гонки Клуба. На все приглашались яхтсмены из других организаций города и республики, соревнования были открытыми.

В соревнованиях приняло участие 16 яхт членов Клуба (с разным количеством выходов на регаты, в общей сложности 45 выходов), 4 яхты гостей Клуба и 9 яхт из других организаций города Петрозаводска. Впервые в этом году участвовали в регатах яхты «Шведка», «Snoopy», «Facil».

В качестве судейского судна были привлечены две яхты и один катер членов Клуба. В работе гоночного комитета принимали участие 10 человек.

Были проведены шестые маршрутные гонки на острова «Кубок острова Суйсари». В регате приняли участие 12 яхт.

Судейскими судами и судами обеспечения на клубных регатах выступали яхты «Геба» и «Скат», катер «Карелия» Кочкаренко С.П.

Проведено три детско-юношеские регаты: «Открытие сезона», «День ВМФ», «Осенняя радуга». Судейскими судами выступали яхта «Геба» - капитан Евдокимов Олег Владимирович, яхты «Нарния» и «Agnetha».

В обеспечении и проведении соревнований принимали активное участие Александров Валерий Евгеньевич, Евдокимов Олег Владимирович, Зломанов Михаил Юрьевич, Ширпаков Василий Павлович, Бубновиков Дмитрий Игоревич, Сярки Мария, родители курсантов и многие другие члены Клуба.

Связи со средствами массовой информации поддерживаются. Соревнования регулярно анонсировались на Интернет-портале МУ «Центр спортивных сооружений», там же размещались отчеты по всем соревнованиям. Соревнования освещали: информационный портал «Республика», телеканал «Сампо ТВ 360°», «Вести-Карелия», и другие.

Четвертый раз был проведён парад яхт в День города. Он был проведен у набережной, в общем сценарии праздника. Вторым мероприятием стало участие в «Алых парусах». Мероприятия были освещены в новостях. Благодарим всех, принявших в них участие.

Оказана помощь в проведении соревнований по триатлону «Karelia-Tri». В обеспечении мероприятия приняли участие 16 человек от нашего Клуба и Школы.

В проведении Школьного похода приняли участие капитаны 13 яхт. Благодарим всех проявляющих заботу о подрастающем поколении. Для курсантов Школы это самое ожидаемое событие года.

Проведены учебные гонки открытого озера со старшими скаутами в рамках помоши всероссийскому слету скаутов «Джамбори - 2022». В мероприятии приняли участие капитаны 9 яхт. Благодарим всех, кто отозвался на просьбу об участии. Для многих ребят съехавшихся со всей страны это стало незабываемым приключением.

Отчетные документы по всем проведенным мероприятиям предоставлены Правлению Клуба. Замечания от яхтсменов Клуба и Правления Клуба по организации соревнований и

отчетности по ним, озвученные в прошлом году, исправлены. Финансовые отчеты сданы. Очередные пожелания и замечания от яхтсменов Клуба и гостей, а также Правления Клуба приняты к сведению.

Итак, этот сезон был насыщен многими разнообразными событиями, проделано много работы, все удалось. Благодарим всех членов Клуба, принявших деятельное участие в проведении спортивных и физкультурных мероприятий Клуба. Приглашаем всех яхтсменов к участию в Клубных гонках в следующем году. Также вновь приглашаем владельцев катеров к участию в регатах в качестве судейского судна и к участию в параде катеров, а также членами команд яхт.

Дата: 25.09.2022г.

Спортивный Совет пирса №6

Председатель Спортивного Совета пирса №6

Кузьмин А.М.